"软硬"兼施



自 2007 年 1 月 30 日,微软最新一代操作系统 windows vista 正式 诞生后,软件领域就变得异常活跃,与以往任何操作系统相比,迷人的界 面,更加人性化的设计及便捷的操作特性,是任何以往操作系统所不具 备的。与此同时,双核处理器带来的数据处理性能革命,正和 Vista 操作 系统一起,为 IT 世界支撑起了前所未有的美丽前景。有业内专家曾评 论,这种 IT 行业软、硬界泰斗级代表所实施的"软硬兼施"战略,正为 IT 业描绘着前所未有的美好蓝图。

Vista大行其道

"如果询问今年的 IT 业界暑期什么表现最 热的话?想必,Vista 电脑带来的视觉、性能、娱乐 革命当之无愧为最热的 焦点了",日前,记者从 南京市珠江路各家电脑 卖场也了解到,各种装有 Vista 操作系统的电脑早 已大行其道,正风风火火 地销售着,若干消费者在 卖场里会为 Vista 电脑 的精彩而停留。业内专家 分析表示,Vista 因拥有 比以往任何一代 Windows 桌面操作系统更华 美的显示效果、更高的安 全性、以及更便捷的操控 性,将成为当前乃至今后 几年电脑消费的绝对热 点。据国内知名机构近期 的调查表明,85%以上的 消费者对 Vista 电脑表 示青睐,而60%以上的消 费者对 Vista 电脑极为 感兴趣。" 自从 2007 年 1 月 30 日 Vista 系统诞生 后,经历了半年多与电脑 硬件的渐渐磨合,Vista 电脑已变得日益成熟。" 这一点从近期的市场就 可了解到, 联想、惠普、 DELL、宏基等诸多品牌 电脑的销售无一不是围 绕着 Vista 为中心的,打 "Vista 牌"已成为若干

"双核处理"坚强后盾

电脑厂商的共识。

" 任何先进软件操作

系统的运转,都离不开先 进电脑硬件的合拍支 撑。"英特尔(中国)有 限公司佘晖表示,为了能 运行 Vista 这一先进而 迷人的操作系统,电脑的 硬件必须具有一定的要 求,而这其中双核电脑处 理器的性能提升是首当

"处理器芯片作为整 台电脑硬件中最核心的 部位,引导并带动着电脑 若干年来的不断更新与 换代。"我们稍微回顾一 下这么多年来电脑的发 展历程,就可从中感知一 二,在软件系统领域,从 MSDOS→Windows 1.0 ······Windows 3.2 操作 系统完成了黑白到彩色 的改变,视窗命运从黑暗 走到了光明;再从Windows 95 →Windows NT $4.0 \rightarrow \text{Windows } 98$ → ····· Windows Vista 的诞生,我们的操作系统 正进入色彩斑斓的黄金 年代。与此同时,我们硬 件处理器也在遵循着不 断变革的特性,从当时感 觉还很先进的 386、486、 586 处理器,到奔腾时代 的二代、三代、四代,再到 现在的双核,我们不难发 现,在软件系统不断更新 的同时,电脑硬件处理器 始终处于一种与之俱进 的态势。据介绍,目前的 双核处理器的处理能力, 可以让一切数据处理如 过眼云烟,强大的数据处

理能力为 Vista 的运行 提供了充足的动力。

"软硬磨合"越发充分

"任何一个新的操作 系统和硬件产品从诞生 之初,都不是尽善尽美 的,就像一个新生儿脸上 总有雀斑,Vista 和双核 也不例外。"微软专家表 示,经过半年多与硬件及 其它应用软件的磨合, Vista 早期出现的诸如安 全性、软硬件兼容问题 等,已得到了实质性的解 决,如与诸多杀毒软件的 兼容,即时通讯工具如 QQ等的兼容等等。英特 尔方面也表示,双核处理 技术的不断改进和价格 的大众化,也正在让现在 的双核越来越具有普及

"这种软、硬磨合已 十分充分的趋势,我们从 目前的 IT 市场能了解 到。"联想集团苏皖分区 刘怀力表示,众多搭载了 双核处理器的 Vista 电 脑,不但图形的表现更加 完美,其性能也有了质的 飞跃,不仅可以同时轻松 进行多种要求苛刻的应 用,如玩图形处理密集型 游戏魔兽争霸等,还可以 同时在后台下载音乐或 运行病毒扫描安全程序, 另外,它们的完美配合还 可以增强整机的性能、响 应能力和节能特性等,使 电脑速度更快更强悍

快报记者 徐勇

□相关新闻

Windows Vista 的由来

在下一代 Windows 终 于有了自己的名字的时候, 很多人也不禁会问: 为什么 会叫 "Windows Vista" 这 么个稀奇古怪的名字?

从字面意义上看 vista 的意思包括"狭长的 景色、街景、展望、回想"等 等。据微软的代表透露,微 较认为。新一代的 Windows 应该 "有一个更具代表性 的名字,能够体现出它到底 给销费者带来了什么,

一位微软发言人进一 步解释说:"我们依赖电脑 泉帮助我们解决问题。说到 處。我们所追求的,是突破 一切障碍。把精力放在我们 需要去做的事情上。我们要 做的。是拥有属于自己的 *Vista* ——无论是整理 照片, 逐是查找文档、联络 他人。抑或是通过电子方式 进行国体的协作。

= ② ∵ & 🖬 12:13

数码时尚

BenQ数码相机 引领视觉新风潮



BenQ E820

据悉在数码相机市场, BenQ E820 相机随着点名 率不断上升,各地都出现脱 销情况。让经销商感叹" 眼 看有钱赚不到"

拥有国际化背景的明基 BenQ,去年推出数码相机起 飞转折点的 700 万像素级 X720, 以 X720、X725、 T700 等为代表的一批高端 相机,引发网络预售热潮。

现在 BenQ 以 800 万像 素的 E820 再次引领视觉风 潮。E820 在技术上进行了全 面的升级,3倍光学变焦,4 倍数码变焦的宾得镜头,超 级多层防眩光镀膜技术可以 带来顶级画质。并提供了3:2 和 16:9 两种宽屏输出模式。 焦距为 f=6.2(广角)- 18.6(长 焦)mm,等效于35mm传统 相机为 37.5 - 112.5mm, 快 门速度为 1/2000-8sec,微 距为 15cm。支持 ISO 高达 1600, 保证在黑暗环境下得 到清晰的相片。

令人惊喜的是,BenQ E820 不仅具有防抖功能,还 加入人脸检测功能,大大提 高人相拍摄效果。视频拍摄 方面,最高支持720×400宽 屏模式的不限时 MPEG4 视 频录制,屏幕为2.5 英寸大小 的"低温多晶硅技术" (LTPS)显示屏,色彩更高, 更省电。如此高的配备让拍 照、摄像两不误。

截至目前,BenQ数码相 机在大陆市场销售较去年同 期增长70%,随着下半年旺 季来临,全年销售增长有望 突破100%。为了迎接新的增 长,也为了感谢广大消费群 体的支持,新品上市 BenQ 以¥ 1799 元送 1G 卡送电池 的实惠价回报广大群众。

咨询电话,南京办事处 025-83228216-1905

BenQ"液态金属"手机 炫目上市

据悉,BenQ-Siemens "液态金属"手机 C32 炫目 上市,手机也有"液态金属" 型?相关设计人员告诉记者, 此款手机采用了先进的"不 导电真空溅镀技术",完美 地实现了金属与流体的双重 视觉效果,拥有金属的质感 但无金属的导电性,不影响 收讯,信号效果好;手机本身 不含重金属成分;多道精细 工艺技术使手机表面耐磨耐 刮,不会掉色,持久光泽。

从外观上看,厚仅 17mm、重仅 65g,C32 玲珑 体态便于携带,除了基本的通 读功能,C32 拥有 2 英寸、26 万色 QCIF 屏幕,画面细腻、色 彩鲜艳;内置可拍摄 200 万像 素相片的摄像头,支持 mp3、 mp4播放以及GPRS/WAP 上网,扩展最大为1G的 Micro SD卡等,大可满足年 轻人随走随拍、影音播放、上 传下载等娱乐需求; 支持 A2DP 立体声蓝牙耳机,配 合蓝牙手机使用,可输出 CD 音质般的音乐,打造高品质移 快报记者 杨坤 动娱乐。

法罗力热水器率先超越新国标

近日,素有"欧洲热水专 家"美誉的法罗力集团宣布其 电热水器,全面采用"ESS欧 洲智能安全技术",该技术不 仅达到新国标规定的地线带电 时的安全保护,还扩大了安全 保护的范围;并实现了在任何 漏电情况下的安全保护,这不

仅体现了法罗力在未来热水器 市场牢牢占据了主动权, 更是 率先成为超越新国家标准的国

随着国家对电热水器安全 准的升级,电热水器正式拉 开新一轮围绕安全技术的市场 竞争大幕。新标准实施,将掌握 最高安全技术的厂商推向前 台,在热水器的技术战中占得

据法罗力亚太区总经理 Mr. Mario Cioccolo 透露,法 罗力成功入驻 2008 国际帆船 中心基地青岛,并与世界知名 企业成为合作伙伴。法罗力将 根据中国的实际情况,采用更 多欧洲先进技术, 为中国消费 者创造完美的热水生活。

想省长途话费? 电信 11808 帮您来支招

您有在外地的亲朋好友 吗?您经常拨打长途电话吗?您 曾担心长途话费太贵而苦苦等 候迟迟不来的短信吗?"长话短 说"是你打长途电话时的口头 禅吗? 从7月开始,南京电信特 别推出的 11808 长话热线将可 以帮助你轻松拨打长途,"不管 你的长途是国际的还是国内 的,保你话费一省到底。

据悉,无须开通套餐,也没 有月功能费, 只需在被叫号码 前加拨 11808, 就可以享受 IP 长话单次封顶的优惠。国内长 话单次通话 45 分钟内 1.99 元 封顶,香港、台湾地区单次10 分钟 1.99 元封顶,澳门地区长 话单次 5 分钟内 1.99 元封顶的 优惠;拨打美国、加拿大、英国、 法国、日本、韩国等几十个国家 单次 10 分钟, 也仅 2.99 元封 顶。超过部分按照 11808 IP 资 费进行收取。如果你在对方号 码前加拨 11808 之后通话资费 未超过单次封顶费用,仍然按 照实际费用收取,收费更合理。

真是不敢相信,这个月 给老家打了那么多的长途,还 给远在国外的儿子打了好几个 国际长途, 电话费居然都没增 加多少,用 11808 打长途电话 简直太划算了!"一位家住南 京鼓楼的方女士日前由衷地向 记者发出了感慨。

南京电信业内人士介绍, 现在使用电信 11808 业务,国 内IP长话费平均下来每分钟 低至4分钱,国际IP长话费平 均每分钟也不到3毛钱。电话 费便宜了,电话也打得多了,人 与人之间通过沟通变得更加亲 近了。

实用、娱乐、安全 商务手机一个也不能少



芸芸众款手机, 商务手 机早已因其不断强大的功 能、越发绝美的外貌脱颖而 出,功能要实用、娱乐也齐 全、信息要安全,如此三招 是商务手机的必胜秘笈。记 者近日在手机市场获悉,联 想 P709 是目前商务机市场 中的最新"贵人"。

有型更有速

联想 P709 采用了磨砂

金属材质的超薄直板外观 设计,具有更出色的防尘防 潮、高硬度、永不褪色等优 质性能,2.2 英寸超大的屏 幕还具有"耐划痕"的特

除了有型,此款手机还 相当有速。支持最长可达 30 天超长待机的联想 P709 手 机也是联想第一款支持中国 移动 EDGE 网络的"宽带" 手机,高达 150Kbps 的手机

上网速度,比GPRS快3倍, 还配合内置的强大移动证券 2.1 炒股服务。

舒心更放心

在这个危机四伏的时 代,信息的安全性不容小视, P709 的私密防火墙功能把 信息、由话本、诵话记录等信 息通通加密,未经授权无法 进行读取,最大程度保护隐 私。配合强大的来电防火墙, 快捷过滤那些令你厌烦的来 电。

娱乐更齐全

满足商务需求外,P709 齐全的娱乐功能还能随时 为你轻松减压。130万像素 专业摄像头,支持多张连 拍、防抖动、全屏预览、延时 自拍等功能,还可以调节黑 白、怀旧等照片色彩效果; P709 还支持 MP3、AAC、 AAC+、AMR、WMA 等多 种音乐文件格式和 MPEG4、H263 视频文件播 放,配合它对高达 2GB 的 可扩展存储卡的完美支持。

快报记者 杨坤